

Felhívás

Számlálóbiztosai munkalehetőség

2021-ben 16. alkalommal kerül sor népszámlálásra Magyarországon. Az adatgyűjtés a modern kor igényeinek megfelelően interneten a kérdőívek önálló kitöltésével, valamint elektronikus eszközt használó számlálóbiztosok interjúival valósul meg, papír kérdőívek nélkül. A népszámlálás 2021. május 1. és június 28. között kerül végrehajtásra.

A magyar népszámlálásra vonatkozó legfontosabb szabályokat, köztük a gyűjtendő adatok körét a népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény írja elő. A népszámlálás végrehajtásáról a Kormány 362/2020. (VII.23.) Korm. rendelete intézkedik.

A tíz évvel korábbi népszámláláshoz képest a 2021-ben végrehajtandó népszámlálás szakaszolása eltérő, mivel a **2021. május 1. és május 16. közötti internetes önkitöltési szakasz** ezúttal élesen elkülönül a számlálóbiztosai összeírási szakasztól. Az online kérdőíveket az adatgyűjtő rendszer május 16. éjfélig fogadja. Ezt követően az önkitöltési időszak lezárul és kezdetét veszi az **összeírási szakasz 2021. május 17.- június 28.**

A népszámlálás terepen történő adatgyűjtési tevékenységét a számlálóbiztosok látják el. Az összeírási szakaszban a levizsgázott, szerződéssel és igazoló okmányokkal ellátott számlálóbiztosok keresik fel azokat a címekeket (háztartásokat), melyekről az önkitöltési időszakban nem érkezett elektronikus kérdőív.

A számlálóbiztosai munkára jelentkezőknek a felkészüléshez rendelkezniük kell

- saját eszközzel és interneteléréssel a felkészüléshez, azaz rendelkezik olyan informatikai eszközzel, amelyen meg tudja tekinteni az e-learning tananyagot és vizsgázni tud (PC, laptop, tablet stb.)
- elektronikus és telefonos elérhetőséggel: a folyamatos és hatékony kapcsolattartás érdekében rendelkezik mobiltelefonnal és e-mail címmel. (külön költségkeret áll rendelkezésre)

Belváros-Lipótváros Budapest Főváros V. kerületi Polgármesteri Hivatal esetében várhatóan 110 fő számlálóbiztosra lesz szükség a fenti feladatok ellátására.

Számlálóbiztos olyan nagykorú, cselekvőképes személy lehet, aki megfelel a kiválasztásnál irányadó szempontoknak (pl. tanulási készség, magabiztos számítógépes ismeret, fizikai erőnlét, terhelhetőség, jó fellépés és beszédképesség, helyismeret, rugalmas időbeosztás és állandó elérhetőség az adatfelvétel időszakában, precizitás, lelkiismeretesség és titoktartás).

A számlálóbiztosok feladata lesz az otthoni felkészülés keretében szükséges alapismeretek elsajátítása és az elektronikus vizsga elvégzése. Kizárólag sikeres vizsgát tett jelentkezőkkel köthető szerződés a számlálóbiztosai feladatok ellátására. A képzések indítása várhatóan 2021. április 15-től kezdődik.

A számlálóbiztos feladata továbbá a körzet bejárása és az önköltési szakaszban le nem zárt címek felkeresése, ha szükséges címpontosítás, kapcsolatfelvétel az adatszolgáltatóval és a személyekre és lakásokra vonatkozó kérdőívek - KSH által biztosított - tableten történő kitöltése. A címjegyzék vezetése, folyamatos kapcsolattartás a felülvizsgálóval és a megíúsulások dokumentálása a menedzser rendszerben.

A 362/2020. (VII.23.) Korm. rendelet 3. melléklete szerint a számlálóbiztosok munkadíja a kapcsolatfelvétel, címmellenőrzés és aktualizálás esetében címenként 280.- forint, az összeírt címek darabja 380.- forint, és az összeírt személyek díja 625.- forint.

A számlálóbiztosoknak a terepmunka során a KSH információi szerint kb. 200 címen kell címmellenőrzést végeznie és kb. 130-150 címen kell kérdőívet kitöltenie.

A számlálóbiztosi munkára jelentkezni lehet:

Név, cím, születési idő, e-mail cím és telefonszám megadásával az alábbi címen:

nepszamlalas@belvaros-lipotvaros.hu

Budapest, 2021. január 5.


dr. Sélley Zoltán jegyző
helyi népszámlálási felelős

